

Bürger GmbH & Co. KG

Zeiss-Straße 12 71254 Ditzingen Tel.: +49 7156 3002-0 Fax: +49 7156 3002-2066

info@buerger.de www.buerger.de

USt-IdNr. DE146000271

Handelsregister Stuttgart HRA 725541

Persönlich haftende Gesellschafterin: Frisch- und Fertiggerichte GmbH mit dem Sitz in Crailsheim Handelsregister AG Ulm 671404

Geschäftsführer: Martin Bihlmaier, Michael Kugel, Thomas Teuchert

## Fachpresse: Pressemeldung

# Mehr Geschmack, neue Sorten und 40% weniger Plastik: Das beliebte BÜRGER-Sortiment "Unsere Besten" wird ab November noch attraktiver

Ditzingen, September 2022. "Unsere Besten" stehen für die hochwertige Maultaschen-Rage von BÜRGER. Sie bietet seit jeher die ideale Grundlage, um sich selbst, die Familie und Gäste mit gerollten Maultaschen kulinarisch besonders zu verwöhnen. Denn "Unsere Besten"-Maultaschen werden in der Zubereitung sorgfältig gerollt, schmecken wie handgemacht und bieten höchste Premium-Qualität.





Und ab November werden "Unsere Besten" sogar noch besser. Denn alle "Unsere Besten"-Sorten werden ab November in einer deutlich nachhaltigeren Weichverpackung mit 40 % weniger Plastik im Vergleich zur bisherigen Verpackung angeboten.

Zudem bekommen "Unsere Besten" einen neuen Look mit vielen Elementen in Gold und ansprechenden, trendigen Zubereitungsbildern.

Eine attraktive Digitalkampagne mit hoher Reichweite und eine aufmerksamkeitsstarke Plakatkampagne mit starkem Werbedruck zum Launch-Start garantieren maximale Umsatzerfolge!

Und auch die inneren Werte werden ab November noch stärker optimiert: Die hochwertigen Füllungen der gerollten Maultaschen sind schön locker, man sieht die hochwertigen Zutaten auf den ersten Blick und erfährt ein wahres Genuss-Erlebnis.

Außerdem werden die begehrten "Unsere Besten"-Sorten erweitert: Neben den Varianten "Unsere Besten Maultaschen" und "Unsere Besten Kalbfleischtaschen" sowie "Unsere Besten Gemüse Maultaschen" sind ab Herbst zusätzlich "Unsere Besten Spinat Maultaschen" und "Unsere Besten Käse Maultaschen" erhältlich. Mit den zwei neuen, innovativen Sorten bietet BÜRGER nun auch bei den gerollten Maultaschen alle relevanten Geschmacksrichtungen (von klassisch bis trendig) an, garantiert somit zusätzliche Impulse und spricht eine kaufkräftige Zielgruppe aus Stammverwendern und Erstkäufern an.







#### Artikelübersicht:

Unsere Besten Maultaschen, 400 g, EAN 4075600055824 – 4 Stk./Pck., UVP 3,69 Euro Unsere Besten Maultaschen, 1.000 g, EAN 4075600055831– 10 Stk./Pck., UVP 7,69 Euro



Unsere Besten Kalbfleischtaschen, 360 g, EAN 4075600321523 – 4 Stk./Pck, UVP 3,69 Euro

Neu: Unsere Besten Gemüse Maultaschen, 400 g, EAN 4075600058979 – 4 Stk./Pck., UVP 3,69 Euro

Neu: Unsere Besten Spinat Maultaschen, 400 g, EAN 4075600112695 – 4 Stk./Pck., UVP 3,69 Euro

Neu: Unsere Besten Käse Maultaschen, 360 g, 4075600112602 – 4 Stk./Pck., UVP 3,69 Euro



#### **Pressekontakt**

4PR Consulting GmbH, Katharina Hoffmann Katharina.Hoffmann@4prconsulting.de

### Über Bürger GmbH & Co. KG

Seit nunmehr 85 Jahren produziert das 1934 von Richard Bürger gegründete Unternehmen regionale und überregionale Teigwaren-Spezialitäten von höchster Qualität. Im Jahr 1960 übernahm Erwin Bihlmaier die Geschäfte, mittlerweile führt Martin Bihlmaier das Unternehmen in der dritten Generation. Heute produzieren über 1.000 Mitarbeiter an den beiden baden-württembergischen Standorten Ditzingen und Crailsheim rund 330 Tonnen Lebensmittel pro Tag. Etwa 2,5 Millionen Maultaschen verlassen täglich die Produktionsstätten. Weitere Informationen rund um die Bürger GmbH & Co. KG finden Sie unter www.buerger.de.